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гр. София,  09.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 09.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 5829 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:36 часа се явиха: 

Ищец С. Й. Д., редовно призован,  не се явява, не се представлява. 

Докладва се постъпила молба от адв.Ю., с която заявява, че е ангажиран по друго дело 

в СГС, не  възразява за даване ход на дело, изцяло поддържа исковата молба и 

оспорва писмения отговор, няма искания по доказателствата и изразява становище по 

съществото на спора. 

Ответник НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО ПРИХОДИТЕ, редовно призован, се 

представлява юрисконсулт А., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор К.. 

По хода на делото 

Юрисконсулт А.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не констатира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА. 

Същото е възобновено с определение № 1647/13.02.2024 г. и е насрочено открито 

съдебно заседание, дадени са указания по разпределяне на доказателствената тежест. 

Ищецът, редовно призован, не ангажира доказателства в настоящото производство 

при новото разглеждане. 

Юрисконсулт А.: Моля, да приемате депозираните на 27.02.204 г. писмени бележки, 

ведно с приложните към тях заверени копия на документи, свързани с одита на НАП 

няколко месеца преди да бъде осъществена хакерската атака. Представям препис от 



решение на ХVІ касационен състав на АССГ, с което всъщност е отменено НП, с 

което на НАП беше наложена имуществена санкция в размер на 5 млн. лева и делото е 

прекратено. Искам да ви информирам за още едно дело, което има отношение към 

всички тези дела. Това е свързано с разпорежданията на КЗЛД за предприемане на 

необходими административни мерки от страна на НАП. Решението беше върнато от 

ВАС като неприемливо и е образувано ново производство пред АССГ адм. дело № 

1558/2024 г. и ще бъде гледано от 30 състав. Това е решение, в което се съдържат 20 

разпореждания на Комисия за защита на личните данни (КЗЛД) за предприемане на 

административни мерки от страна НАП. Това е като предписания от страна на КЗЛД. 

Нямам други доказателствени искания Не желаем извършване на експертиза. 

Прокурор К.: „Да се приемат представените писмени доказателства. Съдебното 

решение да се приеме за сведение. Нямаме доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме всички писмени материали по делото като 

доказателства, представени до настоящия момент и в предходното разглеждане на 

производството. С оглед С оглед изчерпване на доказателствените искания на 

страните, намира спора за изяснен от фактическа страна и следва да приключи 

събирането на доказателства и да даде ход на делото по същество. Ето защо 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА всички писмени доказателства по делото, постъпили до настоящия момент, 

представени от страните и при предходното разглеждане. 

 

ПРИЛАГА за сведения решението на АССГ по КАНД № 12334/2023 г. 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрисконсулт А.: Ръководейки се от указанията в решението на СЕС от 14.12.2023 г. 

по дело С-340 от 2021 г. с предмет преюдициално запитване, отправено от ВАС, в 

което е посочено тълкуване на разпоредбите на чл. 24, 32 и чл. 82 от Общия регламент 

за защита на данните, както и фактът, че ищецът не е доказал наличието на 

твърдените от него вреди и наличието на пряка и непосредствена връзка, моля да 

отхвърлите исковата претенция като неоснователна и недоказана с всички 

произтичащи законови последици. Моля да присъдите юрисконсултско 

възнаграждение в полза на НАП.  Към момента няма акт, с който да е доказано 

нарушение от страна на НАП. 

Прокурор К.: Намирам за основателна и доказана исковата претенция и предлагам да 

я уважите. 

 

СЪДЪТ обяви че ще се произнесе с решение в законния срок 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:46 часа. 

 

     СЪДИЯ: 



      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


